
 

 

 

 

 

Ata da 06ª Sessão Extraordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: 

Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar Vieira de 

Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria de Souza, 

Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidonia Kessler. Sob a 

presidência do Vereador Delcio Weber, que declarou:- “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso 

Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na 

sequência o Presidente passou a ordem do dia solicitando a 1º Secretária 

que informasse o Quorum presente, informando a mesma que haviam nove 

vereadores presentes. Em seguidao Presidente solicitou a 1º Secretária que 

efetuasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 003/2013, Altera a Lei 

Municipal nº 368/2011, que “Cria Verba e Natureza Indenizatória pelo 

exercício das atividades parlamentares, e dá outras providências.Em 

seguida o presidente despacha o Projeto de Lei legislativo nº 003/2013 para 

Comissão de Justiça, redação, Finanças e Orçamento. Na sequência 

fazendo uso da palavra o vereador Cleverson Luiz Anacleto para pedir a 

Dispensa do Interstício. Em seguida o presidente coloca em votação a 

Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a 

sessão por alguns minutos para que a comissão possa analisar o projeto. 

Retornando aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a 

mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 003/2013, com a palavra a 

vereadora Salete dos Santos da Silva, boa noite aos vereadores presentes, 

em nome do presidente cumprimento a todos eu quero colocar o meu 

pensamento sobre este Projeto de Lei, nós demos o parecer favorável mas 

me preocupa pela questão do momento que nós estamos vivendo, quando a 

população souber, que vai ficar sabendo porque isso tem que ser claro, 

quem quiser saber o nosso salário a nossa verba, nós temos que passar esta   


